

让群众参与 受群众监督 由群众评判

呼市赛罕区召开政法队伍教育整顿征求意见座谈会

呼和浩特讯 “政法单位开展业务培训时,能否将律师行业纳入进来?”

“面对立案难,法院何时才能破解?”

“检察监督能否履行到位,不走过场?”

……

3月16日下午,来自呼和浩特市赛罕区的人大代表、政协委员、居民群众及人民监督员、人民陪审员、律师、企业家等受邀相聚在赛罕区政务服务中心会议室,围绕赛罕区政法队伍教育整顿工作,畅所欲言,出谋划策。

这是赛罕区政法队伍教育整顿学习环节征求意见座谈会现场。为了切实贯彻落实开门搞整顿的工作主旨,深入推进赛罕区政法队伍教育整顿工作有序开展,赛罕区政法队伍教育整顿领导小组办公室专门举办了

这次征求意见座谈会。

3月4日,呼市政法队伍教育整顿动员部署会后,赛罕区于3月11日召开动员部署会议,对赛罕区政法队伍教育整顿工作进行了动员部署。会后,赛罕区委政法委和政法各单位立即行动,成立工作专班、制定工作方案、研究措施计划,迅速开展教育整顿工作。

本次教育整顿范围包括赛罕区委政法委、法院、检察院、公安局、司法局全体在编在职政法干警,各镇(街道)政法委员,共约788人。教育整顿分为学习教育、查纠整改、总结提升三个环节,目前正在进行学习教育环节的工作。

会上,受邀参加座谈会的28名代表广开言路,建言献策。赛罕区委政法委等相关单位

工作人员倾听人民群众的呼声和诉求,收集群众对政法队伍建设方面的建议和意见,把人民满意作为教育整顿的出发点和落脚点,努力做到让人民群众参与、受人民群众监督、由人民群众评判。

据悉,赛罕区政法队伍教育整顿工作坚持问题导向、效果导向和民意导向,突出清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神、提升能力素质“四项任务”,着力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的赛罕政法铁军。

座谈会上,赛罕区委政法委副书记张金荣说:“各位代表提出了许多有见地、有针对性的意见建议,也提出了解决问题的办法措施。对这些意见建议,我们将认真整理归纳,上报区教育整顿领导小组,体现到教育整顿

各环节工作中。教育整顿是一项刀刃向内、刮骨疗毒式的自我革命,我们将坚决动真碰硬抓好教育整顿,通过开展扎实有效的工作,推动辖区政法干警的纪律作风不断改善,政法机关的社会形象持续向好,全区政法事业繁荣发展,以政法队伍的新形象、新作风庆祝建党100周年。”

(梁瑞虹)



赛罕区公安分局召开党风廉政建设暨教育整顿动员部署会议

呼和浩特讯 全国政法队伍教育整顿启动以来,呼和浩特市赛罕区分局严格贯彻落实中央、自治区、市、区委及上级公安机关关于队伍教育整顿的系列指示精神,有序开展队伍教育整顿工作。近日,赛罕区公安分局召开了党风廉政建设暨教育整顿部署会议,会议以视频的形式开到基层所队,传达到每一位民辅警。

会上,与会人员观看了教育整顿专题警示教育片。会议对分局全面加强党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署,传达了全国、自治区、呼和浩特市政法队伍教育整顿会议精神。赛罕区副区长,赛罕区公安分局党委书记、局长华伟作了动员讲话。

会议指出,全体人员要提高政治站位,切实增强做好新形势下党风廉政建设工作的责任感和使命感。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和十九届中央纪委五次全会精神,认真贯彻落实上级党委及公安部、公安厅、市局党风廉政建设会议部署要求,站在党要管党从严治党的高度,时刻保持高度的政治敏感性和自觉性,不断强化“四个意识”,紧盯目标任务,扎扎实实开展工作。要突出思想引领、严明纪律规矩,狠抓正风肃纪,强化自律意识,自觉将党风廉政建设责任记在心上、扛在肩上、抓在手上,以鲜明的态度、坚定的决心、有力的措施,坚定不移地深入推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

会议指出,要提高思想认识,充分认识开展政法队伍教育整顿的重要性、必要性和紧迫性。要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,充分认识开展政法队伍教育整顿的重要意义,按照上级党委教育整顿具体安排部署,把开展好教育整顿作为当前首要政治任务,压紧压实责任,狠抓贯彻落实,真正把思想和行动统一到上级党委部署要求上来,以更高标准、更高要求、更实举措,确保教育整顿取得实效。

会议要求,要强化组织领导,扎实推进党风廉政建设和队伍教育整顿各项措施落实到位;要按照上级部署要求,把扎实推进党风廉政建设和队伍教育整顿作为一项重大严肃的政治任务来抓,要加强组织领导、压实主体责任、抓好问题整改、强化督导检查,以强烈的政治担当和严肃的整风精神,坚决打好打赢这场刀刃向内、正风肃纪的政治仗、攻坚仗、整体仗,坚定不移地推进全面从严治警,全力打造一支忠诚干净担当的过硬公安队伍,以党和人民满意的新业绩、新形象迎接中国共产党成立100周年。

(王晓飞)

普法宣传进校园



阿勒腾席热讯 3月5日,伊金霍洛旗监狱联合伊金霍洛旗公安局网安大队、鄂尔多斯农商行李家塔支行等单位开展了雷锋精神永传承暨普法宣传进校园活动。此次活动在伊金霍洛旗三完小举行,中共鄂尔多斯农村商业银行股份有限公司委员会伊金霍洛党支部书记李永杰、鄂尔多斯农商行李家塔支行副行长张蓉、伊金霍洛旗公安局网安大队副大队长陈志鹏、伊金霍洛监狱机关党支部书记谢丽以及相关民警职工参加了活动。

活动中,张蓉首先组织伊金霍洛旗三完小三四年级某班的同学们开展了“看图板读法律名词暨有奖解答法律名词”的互动活动,同学们以各种不同的视角并根据自己的理解解答了“监狱警察”“罪犯”“犯罪”“闯红灯”“未成年人保护法”等词语,并获得奖励。

陈志鹏、民警贺靖持续接力,从不同的角度与同学们进行着法律名词的解释互动,此举充分发挥出了同学们的想象力,激发了同学们热爱法律学习的积极性。

民警王煜从五个方面为同学们讲解了电信诈骗的种类、方式,给同学们讲解防电信诈骗知识。民警们还在现场为同学们发放了防电信诈骗宣传单。

谢丽组织同学们开展了讲雷锋故事传承雷锋精神活动,并为积极讲雷锋故事的同学颁发了奖品。

活动最后,李永杰等人为每一名同学发放了纪念品,参加活动的民警职工及学校领导、老师们与同学们合影留念。

(马银伟)

赤峰市红山区公安分局:户籍证件业务实现“全城通办”

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 杨军) 河北籍的小李因工作原因暂住在赤峰市红山区,作为异地户籍的居民,小李办理身份证业务只能到红山区政务服务中心的户政窗口。最近,有好消息传来,从本月起,像小李一样的异地户籍居民在赤峰市红山区公安分局任意一个户籍派出所都可以就近办理身份证业务,此举解决了长期困扰异地户籍居民的办证路程远、排队等候时间长问题。

这样的高效、便民服务,得益于红山公安推行的户籍证件业务“放管服”新举措。今年以来,为进一步保障和改善民生,红山区公安分局将户籍证件业务办理权限全部下放到派出所,使户籍证件业务由“一处办理”实现“全城通办”,极大地方便了群众。

异地户籍居民身份证“全城通办”

为方便在红山区居住、就业、就学的异

地户籍群众办理居民身份证业务,分局将异地居民身份证业务办理权限全面下放至13个户籍派出所,最大限度延伸便民服务触角。在红山区生活、工作的异地户籍群众可在红山区政务服务中心户政窗口和任意一个户籍派出所办理,切实让申办居民身份证业务的异地户籍群众就近可办、多点能办、全城通办,极大地提升了异地户籍群众的生活幸福感和满意度。

红山区户籍居民身份证“全城通办”

因生活、工作的现实需要,当前红山区人户分离现象普遍存在。为方便人户分离的红山区户籍群众在红山区就近办理居民身份证业务,分局打破管辖限制,推出红山区户籍居民身份证业务“全城通办”服务,红山区户籍群众可在居住地最近的户籍派出所办理居民身份证业务,真正实现了“家

门口”式服务,既省时省心,又方便快捷,受到了群众的交口称赞。

赤峰市户籍临时居民身份证“全城通办”

为最大限度方便赤峰市户籍群众办理身份证业务,红山区公安分局将居民临时身份证办理权限由红山区政务服务中心户政窗口下放至该局13个户籍派出所,高效、快捷、扁平化“一站式”服务在红山区全面开花。赤峰市户籍的群众在任意一个受理点都能当场办理临时居民身份证,且立等可取,实现了办证效率、群众体验的双提升。

户籍证件业务“全城通办”,全方位满足了广大群众的办证需求,有效打通了服务群众的“最后一公里”,实现多点受理、同城通办、数据跑路、证件快递,满足了群众对新时代美好生活的新向往和新期待。